

共同打造高水平省级医疗中心

山东大学齐鲁医院全面托管德州市人民医院

本报德州1月19日讯(记者

徐良) 1月15日,德州市人民医院(山东大学齐鲁医院德州医院)召开中层以上干部会议,由山东大学齐鲁医院派出专家管理团队全面托管德州市人民医院。山东大学齐鲁医院党委书记侯俊平、院长陈玉国,市领导刘长民、马广峰、王晓东出席会议。

山东大学齐鲁医院始建于1890年,是我国历史最悠久的百年名院之一,是国家卫健委

直属(管)医院,是首批委省共建国家区域医疗中心(综合类)牵头和主体建设单位,是国家区域医疗中心建设输出医院。

2021年11月11日,德州市政府与山东大学齐鲁医院签署了战略合作协议,共同打造高水平省级医疗中心,提升全市医疗服务水平,不断改善人民群众就医环境,是增进全市人民群众健康福祉的一件实事好事。

德州市人民医院始建于1948年,是德州唯一的三级甲

等综合医院,肩负着德州人民的生命健康重任,通过深化与山东大学齐鲁医院的全面托管合作,主动借势优质医疗资源,健全完善共建共享机制,加强高层次医学人才培养和医院设施设备投入,加快实现与全省顶尖医疗卫生机构协同发展,打造符合德州定位的区域医疗中心,努力为德州聚人气聚资源,建设齐鲁医疗城和一体打造“北京—济南”医药产业走廊作出贡献。

“山东造”首台国产雪蜡车到达崇礼乐陵泰山体育助力北京冬奥

本报德州1月19日讯(记者

王金刚) 随着北京冬奥会的临近,中国首台雪蜡车于13日抵达河北省张家口市崇礼区,冬奥会期间,雪蜡车将驻扎在河北崇礼赛区执行赛事保障任务,为来自国内外的运动员提供服务。

雪蜡车是给运动员滑雪板打蜡的专用车辆。在冰雪运动中,打蜡对雪板的维护特别是加快雪板在雪上的滑行速度、提升运动成绩,具有十分重要的作用。在大型国际比赛中,很多冰雪强国会为自己的选手提供专门的雪蜡车。而此前,雪蜡车的核心技术长期被冰雪运动发达国家所垄断,雪蜡车的研制和生产,过去在我国一直是个空白。

为了打破这一现状,提升2022年北京冬奥会国家队的服务保障水平,2020年,国家体育总局委托山东开展雪蜡车研制工作。

作为国产雪蜡车主要研发承制单位和项目副总指挥单位,泰山体育产业集团具体实施了“北京冬奥会智能雪蜡车研制及应用”项目的立项和主要设备研发、集成工作。

泰山体育作为5届奥运会等1000多次国内外顶级赛事的供应商及服务商,有着40多年的赛事服务经验,多年来与世界体育大会、国际大学生体育联合会、国际奥委会各单项协会都保持着友好往来。

泰山体育结合国内外先进冰雪运动器材研发经验,通过对冰雪技术科研公关,整合优



质资源,完成了“中国首创、世界一流、完全国产”的山东造雪蜡车研制工作,填补了国内空白,实现了多项突破:包括泰山参与研制的具有国际水平的国产雪蜡,打破了国外垄断,实现雪蜡国产化;开发了具有自主知识产权的消杀防疫设备,实现雪蜡车的主动防疫功能;设计开发了具备运动员一站式自助体质检测、智能专家评估、自动生成运动指导于一体的运动员评测、锻炼的健身设备设施。这些器材设施使用了泰山体育自主研发的、拥有独立知识产权的体育专用AI芯片。同时,泰山体育还为雪蜡车配备了我国首个登上奥运赛场的自主运动自行车品牌——“泰山瑞豹PARDUS”高端运动自行车,用于运动员热身和体能服务。

2021年10月27日,雪蜡车正式交付国家队。自雪蜡车交付以来,按照指挥部要求,山东省体

育产业集团同各单位紧密配合组建了专业的保障团队,并由山东省体育产业集团派任的中国雪蜡车车长安泽涛带队进行全天候保障,完成了冬奥会开始前雪蜡车保障服务的各项准备工作。同期,泰山集团与多家单位积极协调合作,对车辆进行整改,完善各项细节工作,助力雪蜡车以最佳状态进行冬奥会的保障工作。

亮相以来,中国雪蜡车已经辗转新疆、河北、上海、北京等地,高质量完成了保障国家越野滑雪队训练、比赛的任务,获得了运动员及打蜡师的高度评价。雪蜡车涉及新能源动力、光伏发电、5G通讯、赛事直播、仿生光源、健身器材、防疫及体质检测等领域的专业技术,拥有专利79项。堪称工业奇迹,是支撑保障北京冬奥会国家队滑雪项目训练竞赛的一项关键装备,将长期服务于国家队。

德州市红十字蓝天救援队获赠一辆救援车

一台。

德州市红十字蓝天救援队成立于2017年,为社会提供水域、道路、自然灾害等综合性救援服务;为社区、学校、企事业单位提供安全教育宣讲;为政府举办的活动或其他大型公益活动提供现场急救和安全保障。

“美的集团热心公益,积极承担社会责任,传递爱心和温暖。”美的集团济南运营

中心总经理刘光明说,希望更多企业加入进来,为救援队的发展提供更好的保障,为德州公益事业贡献一份力量。

“希望我们的蓝色精神给社会增加更多的正能量,我们将继续努力,成为德州民间公益救援的主力军,不辜负爱心人士和爱心企业的信任与支持。”德州市红十字蓝天救援队队长杨岸瑛说。

德州城市大脑

“智慧创城”应用场景启动

本报德州1月19日讯(记者 李梦晴 见习记者 于霄 崔涵 通讯员 孙广华 宋玲玲)

1月18日,德州城市大脑“智慧创城”应用场景启动仪式举行。“智慧创城”的启动是德州市推动智慧城市建设的又一重大举措,对推动全市全国文明城市创建具有里程碑式的意义。

2021年,德州市大数据局会同市创城办、市城管局、12345市民热线等部门利用“城市大脑”基础设施共同谋划了“智慧创城”应用场景,该应用场景从根本上实现了四个“一”:一是建立了一个“通道”,通过智慧创城把城管、市民热线、随手拍等分散在各个部门的与创城业务相关的通过智慧创城建立起通道;二是调动了一个“积极性”,利用智慧德州APP“随手拍”功能,让市民参与到创城工作中来,创城工作没有局外人;三是解决了一个“难

题”,利用AI技术对全市4万路摄像头进行24小时不文明行为识别,解决传统人工上下班时间不同、标准不统一难题;四是建了一个“标准”,通过各方数据的汇入,构建了“创城指数”,通过创城指数可以直观评价,自己和自己的纵向比较可以显著得到工作的进展情况。

“智慧创城”是一项重要的发展工程、惠民工程,也是一项复杂的系统工程、创新工程,将对丰富城市内涵,增强城市功能,创新城市管理方式,改善城市公共服务,更好地服务和方便市民生活,提高城市居民幸福指数,产生积极而深远的影响。“智慧创城”应用场景有利于减轻创城人员工作压力,从人员检查转变为智能检查;有利于系统了解创城工作态势,从人工统计分析转变为数据直观展示;有利于推动全民共同参与,从政府主导转变为社会共建。

德州公交65路线正式运营

本报德州1月19日讯(记者 李梦晴 通讯员 董昌信)

为更好地服务市民出行,提高公交出行分担率,德州公交将于1月19日开通公交65路,由德州万达广场北站开往袁桥公交枢纽中心。

德州万达广场北站至袁桥公交枢纽中心方向的站点设置为:德州万达广场北站、德州万达广场西门、德州万达广场、外滩壹号、东海水岸、凉水井、新河路广川大道、广川大道国防路、东海香港城、星凯国际东门、山东旭日、高地世纪城、德州大剧院、董子文化街跃华中学、德州日报社、美食城东方店、刘集社区、金光集团、刁李贵小区、减河湿地风景区东方红路站、崇德三大道东方红东路、市东部医疗中心、崇德三大道三八东路、袁桥社区西门、袁桥公交枢纽中心。

袁桥公交枢纽中心至德州万达广场北站方向的站点设置为:袁桥公交枢纽中心、袁桥社区西门、崇德三大道三八东路、市东部医疗中心、崇德三大道东方红东路、减河湿地风景区东方红路站、刁李贵小区、金光集团、美食城东方店、刘集社区、董子文化街跃华中学、德州日报社、美食城东方店、刘集社区、金光集团、刁李贵小区、减河湿地风景区东方红路站、崇德三大道东方红东路、市东部医疗中心、崇德三大道三八东路、袁桥社区西门、袁桥公交枢纽中心。

另外,德州万达广场北站首班7:00,末班18:30;袁桥公交枢纽中心首班6:30,末班18:30。市民可实时关注公交线路新开信息,或拨打公交服务电话0534-2321111进行咨询。

中石化德州石油分公司

新春慰问老干部 浓浓情意暖人心

虎年春节将至,嘘寒问暖情深。为弘扬关心爱护老干部的优良传统,营造尊老敬老的良好社会风尚,中石化德州石油分公司开展春节慰问退休老干部送温暖活动,为退休老干部送去冬日里的问候和新春的祝福。

在探望中退休老干部表示衷心的感谢,坚定地表示自己退休不退岗,全力支

持企业工作,力所能及地发挥自身作用,为中石化美好明天继续发挥余热。

(涂婷)



扫码下载齐鲁一点
找记者 上一点

编辑:常学艺 组版:赵秋红